



RETIFICAÇÃO IV DO EDITAL Nº 023/2018

A Pró-Reitoria de Graduação comunica aos interessados que o Edital 023/2018 que trata da seleção de discentes bolsistas para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID), foi retificado para alterar de **horário** para seleção do **PIBID Ciências Biológicas**:

ONDE SE LÊ:

10. Do processo de seleção

[...]

| Área | Data | Horário | Sala |
|-------------------------------|----------------------------|---------|--|
| Ciências Biológicas | 25/06/2018 - prova escrita | 14h | D 414 (Prédio D - Sede) |
| | 27/06/2018 - entrevista | 16h | D 414 (Prédio D - Sede) |
| Física | 25/06/2018 - entrevista | 14h | C-209 (Prédio C - Unidade Educacional Santa Clara) |
| Geografia | 26/06/2018 - prova escrita | 17h | B-307 (Prédio B - Unidade Educacional Santa Clara) |
| História | 25/06/2018 - prova escrita | 9h30 | V-15 (Prédio V - Sede) |
| | 25/06/2018 - entrevista | 13h | |
| Letras/Língua Portuguesa | 26/06/2018 - entrevista | 14h | V-206 (Prédio V - Sede) |
| Letras/Espanhol | 26/06/2018 - entrevista | 14h | R-102 (Prédio R - Sede) |
| Matemática | 25/06/2018 - prova escrita | 13h | V-301 (Prédio V - Sede) |
| Pedagogia | 26/06/2018 - prova escrita | 14h | V-202 (Prédio V - Sede) |
| Química | 26/06/2018 - prova escrita | 17h | PCA-204 (Sede) |
| Ciências Sociais (Sociologia) | 26/06/2018 - prova escrita | 19h | O-326 (Prédio O - Sede) |
| | 27/06/2018 - entrevista | 19h | V-208 (Prédio V - Sede) |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-
000 Fone: (35) 3701-9152



LEIA-SE:

10. Do processo de seleção

[...]

| Área | Data | Horário | Sala |
|-------------------------------|--------------------------------|------------|--|
| Ciências Biológicas | 25/06/2018 - prova escrita | 14h | D 414 (Prédio D - Sede) |
| | 27/06/2018 - entrevista | 20h | D 414 (Prédio D - Sede) |
| Física | 25/06/2018 - entrevista | 14h | C-209 (Prédio C - Unidade Educacional Santa Clara) |
| Geografia | 26/06/2018 - prova escrita | 17h | B-307 (Prédio B - Unidade Educacional Santa Clara) |
| História | 25/06/2018 - prova escrita | 9h30 | V-15 (Prédio V - Sede) |
| | 25/06/2018 - entrevista | 13h | |
| Letras/Língua Portuguesa | 26/06/2018 - entrevista | 14h | V-206 (Prédio V - Sede) |
| Letras/Espanhol | 26/06/2018 - entrevista | 14h | R-102 (Prédio R - Sede) |
| Matemática | 25/06/2018 - prova escrita | 13h | V-301 (Prédio V - Sede) |
| Pedagogia | 26/06/2018 - prova escrita | 14h | V-202 (Prédio V - Sede) |
| Química | 26/06/2018 - prova escrita | 17h | N-510 (Prédio N - Sede) |
| Ciências Sociais (Sociologia) | 26/06/2018 - prova escrita | 19h | O-326 (Prédio O - Sede) |
| | 27/06/2018 - entrevista | 19h | V-208 (Prédio V - Sede) |

Alfenas, 25 de junho de 2018.

Diego Duarte Ribeiro
Pró-Reitor Adjunto de Graduação